

## 机选不费力

## 两购彩者各中7星彩500万元

机选号码中得7星彩头奖，在大奖得主当中十分常见。日前，在广东江门和清远，分别有购彩者通过机选号码、5注单式的方式，命中7星彩500万元头奖。

3期连投中7星彩500万元

近日，广东江门购彩者甄女士现身市体彩中心，领走7星彩500万元大奖。

11月3日，在体彩7星彩第23126期开奖中，甄女士通过一张经3期连投的、5注号码、30元投入的单式多期票，中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为281963+10。

领奖时，甄女士表示，自己与体育彩票接触已经有十多年，平时经常中得小奖，这些年来积累起来的中奖金额有5000元左右。

谈及选号秘诀，她表示，主要选择自己心仪的号码和机选号码，此次的号码为机选号码。在购买彩票后，她外出旅游，前几天回到江门才开始核对所选号码和开奖号码，这才知道自己中了500万元。

甄女士还表示，购买彩票要理性，小金额投入。

机选5注中7星彩500万元

近日，广东清远购彩者小王现身市体彩中心，领走

7星彩500万元大奖。

10月6日，在体彩7星彩第23114期开奖中，小王通过一张5注号码、10元投入的单式票，中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为615331+14。

领奖时，小王表示，自己平时购买彩票的花费并不多，都是机选5注，花上10元，不会影响到自己的正常生活，就当在做公益的同时还能有个小期待。

小王说：“这次能够中奖一等奖挺意外的，因为之前也没想过能中大奖，未来也会本着做公益的心态支持体彩。”

## 探寻一线声音 践行责任彩票

## 河北体彩责任彩票建设交流会在衡水成功举办

本报讯(记者 张月霞)为持续贯彻落实体育彩票责任彩票建设发展理念，推动河北体彩责任彩票建设工作，增强省市协同作战能力，加强与代销者和购彩者之间的沟通与互动，促进体育彩票市场健康发展，12月7日，河北省体育彩票中心在衡水市组织召开了线下省市责任彩票建设交流会。河北省体育彩票中心副主任赵艳荣，省中心宣传科，石家庄东/西中心、邢台中心、邯郸中心、沧州中心、衡水中心的责彩建设业务骨干参加会议。会议还特邀河北体彩代销者和购彩者代表，共同为推进责任彩票建设向纵深发展建言献策。

2023年是中国体育彩票全面实施责任彩票建设的第七年。河北体彩一直以建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”为使命初心与发展动力，秉承“公益体彩 乐善人生”的公益理念，坚持“来之于民 用之于民”的发行宗旨，持续“责任先导”的优先战略地位，深入践行社会责任，构建规范、安全、健康的购彩环境，为全省体彩事业高质量发展打下了牢固的根基。

在代销者与购彩者座谈环节，与会人员就中国体育彩票购买行为与品牌评价、中国体育彩票“负责任”理念认知、理性购彩认知及宣传、非理性购彩行为探知、体彩公益事业、便民服务、责任彩票工作建设与提升等议题进行了深入的探讨和交流。

座谈会上，代销者张先生向参加座谈人员分享了一个真实案例，他店里曾有一位购彩者购彩金额较大，经过他苦口婆心地劝说，成功让这位购

彩者转变了购彩观念，从原计划的大额投入，成为了一名理性投注的忠实购彩者。在他的日常销售中，还有一些因大额投注被他劝阻过的购彩者，都成了他的好朋友。“通过参加本次交流会，让我加深了解了中国体育彩票责任彩票建设初衷及发展理念，也更加坚定在体彩日常销售过程中要坚决抵制互联网销售彩票，坚守合规经营，倡导理性购彩，让责任彩票理念真正深入人心。”张先生表示。

在省市中心交流环节，省中心和市中心围绕责任彩票理念传播、重点工作创新做法及重点项目开展等内容进行交流，分析活动传播中遇到的问题与难点，分享活动经验。同时围绕体彩责彩发展核心工作目标，提供新的工作路径和创新理念。为省市中心后续落实责任彩票工作形成上下协调一致、全省同步发力的联动模式，也为明年的责任彩票工作更上一层楼打下良好基础。

赵艳荣在讲话中表示，责任彩票建设是体育彩票事业发展的重要根基，是维护彩票机构、体彩从业者、体彩参与者权益的体现，是保障彩票行业市场公平公正的重要保障。她强调，河北体彩人始终坚守公益初心，加强销售机构、代销者和购彩者之间的沟通与合作，深耕并发挥责任彩票建设力量，把高质量发展同满足人民美好生活需要紧密结合，在建设体育强国、助力民生改善等各项社会公益事业中，持续增进民生福祉，弘扬公益体彩主旋律，彰显体彩责任担当，传播责任体彩向上向善的正能量，让责任体彩力量围绕在每一个体彩人身边，保护体彩从业者的同时，为每一位为社会公益事业付出爱心的购彩者保驾护航。

厚植为民情怀，永葆为民初心。此次交流活动的成功举办，为河北体彩与代销者和购彩者之间搭建了一个良好的沟通交流平台，进一步凝聚了省市体彩从业者的力量，为我省责任彩票建设群策群力，沿着责任彩票建设之路，强化责任履职担当，普及责任彩票知识，提高社会认知度，共同营造负责任、可信赖的购彩环境，共同推动体彩事业在燕赵大地实现高质量发展。

百舸争流千帆竞  
勇立潮头敢为先

## 省体彩中心人才库课题研究汇报活动举行

本报讯(记者 张月霞)12月8日上午，河北省体育彩票中心2023年度人才库课题研究汇报活动在石家庄圆满举行。此次活动目的是为持续提升人才库的业务水平和专业能力。河北省体育彩票中心副书记方晓、副主任赵艳荣、聂红海出席活动并担任评委。

课题研究汇报活动涵盖9个课题研究小组，自7月份立项以来，进行了为期5个月的课题研究过程。此次课题研究最终选定了9个课题，分别是彩票销售机构内部控制优化研究、创新“党建+体彩”双融合模式“聚势赋能”河北体彩高质量发展、河北体彩考核知识库、体育彩票拉新模式研究：客户获取与留存的最佳实践、渠道拓展之优质网点开发与拓展、自媒体拉新引流、“体彩+”跨界合作品牌库、网红打卡形象店建设、“三新”责任彩票建设问题。

汇报活动设置了答辩环节，由方晓、赵艳荣和聂红海担任评委，针对每个课题组的汇报内容提出问题和建设性意见，从高屋建瓴的角度为研究人员未来的工作指明了方向。

汇报中，人才库成员运用自身的管理与业务优势，深入分析河北体彩当前面临的挑战和机遇，并结合中心实际，针对性地提出课题解决方案和未来发展建议，初步形成研究成果。通过此次汇报，各小组积极展示了各自在彩票业务发展及管理领域的研究成果，为河北体彩未来的工作提供了宝贵的经验和建设性意见。

经过激烈的比拼，最终“自媒体拉新引流”课题组成功斩获课题研究一等奖，“彩票销售机构内部控制优化研究”课题组斩获二等奖，“网红打卡形象店建设”课题组斩获三等奖，其他课题组分获四至九名。

省中心领导为获奖代表颁发了奖杯和荣誉证书，对他们的努力付出表示肯定和鼓励。河北体彩相关负责人表示，此次活动，既锻炼了人才库成员的组织、协调、统筹规划能力，又增强了团队协作和项目攻关水平。通过此次的实践培养，不断完善人才库建设工作，为河北体彩事业的高质量发展打下了良好基础。

